

政闻速递

中华慈善总会会长
来洛考察慰问

近日，中华慈善总会会长范宝俊来洛调研慈善事业发展情况，并看望慰问困难群众。

中华慈善总会荣誉副会长李保忠，河南省慈善总会会长李志斌、常务副会长杨德恭，省民政厅副厅长孟超等一同来洛。市领导毛万春、李柳生、吴中阳、史秉锐等陪同调研或参加有关活动。

九三学社洛阳市第六次代表大会召开

昨日，九三学社洛阳市第六次代表大会召开。省政协副主席、九三学社河南省委主委张亚忠，市领导陈向平、李柳生、陈卫平等出席会议。

会议选举产生了九三学社洛阳市第六届委员会，肖宏滨当选主任委员。

民革洛阳市第八次代表大会召开

昨日，中国国民党革命委员会洛阳市第八次代表大会召开。民革河南省委副主委闵虹，市领导陈向平、肖宏滨等出席大会。

大会选举产生民革洛阳市第八届委员会，陈卫平当选主任委员。

祥瑞新城棚户区改造项目开工

昨日，老城区祥瑞新城棚户区改造项目动工。市领导吴中阳、杨玉龙、任海航等参加奠基仪式。

该项目位于金业路以东，凤化街以西，中州渠以南，九都东路以北，总建筑面积49.5万平方米，将建成生态化与智能化结合的商住小区，预计于2014年4月完工，建成后将解决该区域内600余户居民的安置问题。

洛阳鑫瑞通物流项目动工

昨日，位于老城区邙山镇的洛阳鑫瑞通物流项目正式动工。市领导吴中阳、陈向平、任海航等参加奠基仪式。

该项目位于道北七路以南，道北六路以北，经四路以东，总建筑面积15万平方米，主要功能是储存家用电器和日用百货，建设周期为1年，建成后年销售额将达10亿元，可带动1000多人就业。

严格野外火源管理 提高火灾防控水平

20日，市委常委田金钢带领相关部门负责人，深入宜阳县香鹿山省级森林公园等重点林区，督察森林防火工作。

创新社区管理模式 提升群众满意度

昨日，市委常委、副市长史秉锐带领相关部门负责人，到涧西区南口社区、华源社区、武汉路社区，调研社区管理体制创新情况。

相关新闻详见今日《洛阳日报》或洛阳网

我市喜获全国文明城市称号后，不少市民表示荣誉来之不易，须倍加珍惜——

习惯要成自然 文明贵在持续

□记者 韩铁栓

20日，我市喜获全国文明城市称号。更令人感到欣喜的是，在昨日接受采访时，不少市民在高兴之余，都清醒地认识到须珍惜眼前的荣誉。同时，一些市民提出建议，希望荣誉能永驻洛城。

成绩斐然 实至名归

昨日，记者在新都汇、王府井等地，就我市喜获全国文明城市称号，对市民进行随机采访。

在采访中，许多市民都表示由衷高兴和自豪。他们说，全国文明城市这一全国城市综合类评比中的最高荣誉，是对洛阳近年来经济发展和社会和谐的极大肯定。作为洛阳市民，大家感到脸上有光。

一名姓魏的老先生说，他几年前离开老家，随儿子来洛阳居住。刚开始，他还有些不习惯，老想回去。不想几年下来，他除春节回去看看外，不再总想着回去了。

魏老先生说，现在孙子上学了，他每天的“任务”就是到洛浦公园转转，到新区看看。“我原来是教书的，所以对洛阳的城市建设和历史文化很感兴趣。前几天，听说永宁寺遗址要建考古公园，我还专门跑去看了看。”他说，“这几年牡丹文化节举办时，我都要写信给几个外地的老伙计，请他们来洛阳看看。这回洛阳评上了全国文明城市，我更有理由叫他们来了！”

珍惜荣誉 再接再厉

除感到自豪外，不少受访者也

认为，会自觉地珍惜这一荣誉，当好文明城市里的文明人。一些市民表示，全国文明城市不是“铁帽子”，今后还要参加“考试”，因此“不能松劲儿”，还得坚持努力。

家住涧东路的刘玉兰说，习惯成自然，养成文明、健康的好习惯，对谁都好。“就像喝酒，以前好多男同胞都喜欢喝酒，但‘禁酒令’和‘醉驾入刑’实施后，许多人是不是不再酗酒了吗？”她说，“坏毛病能传染，好的习惯也会影响周围的人。只要大家都不松劲儿，我们的城市一定能留住这项荣誉。”

此外，不少市民接受采访时提出了自己的建议。他们认为，全体洛阳人应再接再厉，改掉一些不文明的“小节”，为文明城市添彩。

市民刘女士说，在公交车上给老人和孕妇让座的现象现在已经

非常普遍了，但不少人在乘坐公交车时，特别是坐在前排的横向座位时翘着二郎腿，让她觉得很不好。“公交车上本来人就多，这样做很容易把鞋蹭到别人身上。”她说。

一名出租车司机表示，个别市民乘车时吸烟，让他很烦恼。“我在车上贴了‘请勿吸烟’的提示，有时还劝乘客不要吸烟，但有些人并不听劝。”他说，“现在是冬天，我们一般不开车窗，拉上‘烟民’后，满车都是烟味儿。很多女士都讨厌吸烟，有时候闻到烟味儿就不坐了。”

清洁工倪女士则对宠物的卫生问题提出意见。她说，个别市民喜欢把宠物带出来“解手”，非常影响市容，他们清理起来也很麻烦。“希望大家注意点儿，别方便自己，却叫别人不方便。”她说。

2011年11月我市城市区市容市貌环境卫生整治评比考核成绩

单位	名次	环境卫生专项考核 (250分)				市容市貌专项考核 (200分)				市容市貌综合评价 (300分)			区管道路市政养护 (250分)			新闻媒体考核	综合得分
		公厕管理 (100分)	主次干道清扫保洁 (50分)	居民小区环境卫生 (50分)	城中村城市入口管理 (50分)	占道经营治理 (50分)	店外经营治理 (50分)	乱贴乱画治理 (50分)	乱堆乱放治理 (50分)	周报考核 (200分)	非法小广告考核 (100分)	路面养护 (100分)	道板道牙养护 (100分)	检查井养护 (50分)			
洛龙区	1	90	46	35	40	34.5	39.5	36	43.5	200	90	84	81	40	60	919.5	
西工区	2	89	44	40	40	37	39	38.5	43	180	96	86	80	40	40	892.5	
瀍河回族区	3	88	45	40	35	29.5	28.5	33	39	195	99	85	80	41	20	858	
涧西区	4	88	43	35	30	33.5	34.5	29.5	40	190	91	92	80	41	25	852.5	
高新区	5	85	43	30	30	38	37.5	33.5	42	200	98	85	80	42	-10	834	
老城区	6	87	44	35	30	34.5	35.5	32.5	41.5	200	86	90	81	39	-20	816	

市容整改不力 每周进行曝光



□罗建

市城市监察管理局上周对全市城区市容市貌、市政设施进行全面巡查，共发现问题5551处，下达市容巡查督办通知书239份，截至12月19日，已解决问题5426处。现将相关情况公布如下：

一、专项巡查情况
道路排水专项巡查情况：10

月25日至12月19日，城管监察部门开展道路塌陷等市政安全隐患问题专项巡查，共发现问题1023处，已整改1010处。其中，涧西区54处，高新区74处，均已整改完毕；西工区109处，已整改108处；老城区40处，已整改38处；瀍河回族区46处，已整改44处；洛龙区130处，已整改128处；市政建设集团公司570处，已整改564处。

二、治理打击非法小广告情况
打击情况：上周共抓获喷涂非法小广告人员3名，批评教育3名。
销号处理情况：市城市监察管理局上周巡查共发现非法小广告电话号码16个，其中移动公司号码5个（本地号码），联通公司号码11个（本地号码）。截至12月19日，移动公司已对报送的5个本地电话号码作停机处理。

处，目前正在整改中。

三、需要加强整改的问题
涧西区长安路、龙鳞路以东区域有7处路灯不亮，丽新路（九都西路口至延安路口）全段路灯不亮。（责任单位：市公用事业局）

只要您回答出以上问题，将手写答案用寄信的方式寄到洛阳阿新乳业有限公司，您将会收到价值20元的精美挂历一份，本次活动每户仅限一份。

注：1.答案在2011年12月19日《洛阳晚报》中找；
2.请写清您的具体地址及电话，以便于我们核实挂历是否收到；
3.本活动截止日期为2011年12月31日。（以本地邮戳为准）

来信请寄：洛阳飞机场工业园区洛阳阿新乳业有限公司办公室（收）邮编：471132 咨询热线：67897535 63188866

有奖问答

阿新酸牛奶

<为什么口感这么好?>